



臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

張貼日:2018/11/30

聯絡人:綜合企劃組高翊耘

聯絡資訊:02-27208889 分機 8581

超人氣 VR 導覽、體感遊戲等你來資訊月挑戰

107 資訊月已經開跑，臺北市府以科技森林意象打造「智慧臺北 遇見好市」主題館，主推效率、行動、樂活城市 3 大展區，其中，樂活城市以「VR 城市文化導覽」、「臺北大縱走虛擬實境體驗」、「體感運動健身系統平台」和「iTrash 智慧城市垃圾回收整合系統」等獲得超人氣，成為矚目焦點。

資訊局表示，資訊科技日新月異，以往傳統靜態展示已無法滿足民眾需求，這次展館亮點特別運用 VR、3D、體感等形式與民互動，如「VR 文化城市導覽」，只要戴上 VR 眼鏡就能快速暢遊臺北市文化場館，藉由豐富文字、圖片、語音導覽等，如同欣賞一齣 3D 環景視覺表演。此外，「臺北步道大縱走虛擬/擴增實境體驗」，戴上 VR 顯示器，讓你輕鬆攻頂，俯瞰臺北盆地風光，感受臺北多樣性的地貌，用科技遇見臺北的好風景。

首次登場的「體感運動健身系統平台」(SmartBoard) 則是由資訊局與臺北智慧城市專案辦公室媒合新創業者，公私協力的 POC 案例，該平台內建自我挑戰、遊戲大廳、互動課程等，讓民眾運用身體力量進行體感遊戲，一邊遊玩體感遊戲、一邊也能達到健身。

而已在臺北市進行試辦的「iTrash 智慧城市垃圾回收整合系統」，頗受好評，這次展期也成為民眾詢問人氣便民服務之一，鼓勵大家一起節能作環保。即日起至 12 月 3 日止，每日 10:00~18:00，免費參觀，歡迎來臺北市府主題館(攤位號碼：A711)，還有機會「體驗花卉競價拍賣送好花」等舞台活動，體會搶標樂趣，現場也將不定時送出應景聖誕紅，趕緊把握這幾天的資訊月活動，跨界創新遇見未來科技。



民眾戴起 VR 體驗臺北大縱走擴增實境。



民眾體驗「體感運動健身系統平台」，一邊玩遊戲、一邊運動訓練，有助健身。



民眾參觀「iTrash 智慧垃圾回收整合系統」，一邊聽解說、一邊體驗做環保、賺積點。



民眾踴躍參加舞台活動，現場正在進行花卉電子競價拍賣情形。



pay.taipei



資訊局 FB



市民數位免費訓練 FB



TPMO FB



臺北智慧城市網站